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 SKOLERAPPORTEN VIRKSOMHEDSTILFREDSHEDSUNDERSØGELSE 2022 CAMPUSBORNHOLM 

UDSENDTE SKEMAER I ALT

75
BESVAREDE SKEMAER I ALT

43
SVARPROCENT

57

RESULTATER

Årets resultater
Enhedens

resultat 2021
Landsgennemsni

t EUD (2)Campus
Bornholm

(6600)

Campus
Bornholm

(6600)
Samlet tilfredshed 76 80 74

Tilfredshed omkring samarbejdet med skolen 78 81 75

Samarbejdet lever op til forventningerne 74 80 73

Elevernes præstation 77 79 80

Eleverne kan begå sig på arbejdspladsen 80 81 82

Eleverne er motiverede for at lære nyt 78 83 84

Elevernes praktiske færdigheder 75 76 79

Elevernes viden om fagområdet 74 75 77

Samarbejde med skolen 67 76 66

Virksomheden ved, hvad eleverne arbejder med i
skoleperioderne

68 77 65

Skoleperioderne supplerer praktikforløbene godt 70 77 69

Samarbejdet om elevernes udvikling fungerer godt 66 77 66

Information 75 83 73

Virksomheden har den nødvendige information om
regler og mål for praktikperioderne

71 76 70

Virksomheden har fået hjælp i forbindelse med
indgåelse af uddannelsesaftaler

81 89 82

Virksomheden har den nødvendige information om
eleverne i skoleperioderne

67 85 70

Virksomheden ved, hvem der kan kontaktes på
skolen

82 90 72

Uddybende spørgsmål

Skolens samlede omdømme 73

Skolen er en professionel uddannelsesinstitution 76

Det er nemt at få det antal elever, der er behov for 63

Det er nemt at få kvalificerede elever 49
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KONTAKT MED  SKOLEN

Campus Bornholm (6600)
Hvor tit er virksomheden i kontakt med skolen i praktikperioden?

Har aldrig haft kontakt til skolen 7%

1-3 gange om året 28%

4-6 gange om året 42%

7-12 gange om året 16%

Over 12 gange om året 5%

Har ikke haft behov for kontakt til skolen 2%

V IRKSOMHEDSSTØRRELSE

Campus Bornholm (6600)
Angiv din virksomheds størrelse

Enkeltmandsvirksomhed 0%

1-10 medarbejdere 28%

11-50 medarbejdere 40%

51-200 medarbejdere 14%

201-500 medarbejdere 9%

Over 500 medarbejdere 9%

DIN  ROLLE

Campus Bornholm (6600)
Hvad er din rolle i forhold til elevens/elevernes uddannelse i praktikperioden?

Oplæringsansvarlig 23%

Uddannelseskonsulent i virksomheden 5%

Mester/kontraktansvarlig 58%

Uddannelseskoordinator for erhvervsuddannelser 0%

Praktikvejleder 5%

HR-ansvarlig 0%

Andet 9%




